

江苏体彩半年开58个百万大奖 世界杯年竞彩成全民游戏

截至6月30日,江苏体彩各玩法在今年上半年共为彩民开出百万以上大奖58个,为社会筹集公益金超过21亿元。各种丰富多彩、具有亲和力的体彩主题活动也始终与广大彩友为伴。眼下的巴西世界杯吸引了全球目光,竞彩玩法更是脱颖而出,已然成为一种全民游戏。



乐透不止 畅活由你

“双子星”仍是百万翘楚

翻开江苏体彩百万大奖排行榜,你会发现体彩“双子星”7位数和大乐透仍是最易中出百万大奖的玩法,二者上半年合力开出37个百万大奖,占到整个大奖总数的六成以上,其中不显山露水的7位数以23个百万位列各玩法之首,大乐透以14个百万位居次席,传统足彩和即开各占8个,排列玩法拿下4个,竞彩中出1个。值得一提的是,大乐透上半年以囤积奖池为主,目前已达到7亿多元,下半年将是其大展宏图的时刻。地区方面,南京以14个百万雄踞榜首,苏州以10个百万暂列第二,其余各市无锡6个,扬州5个,连云港、宿迁各4个,徐州、南

通、淮安、盐城各3个,泰州2个,常州1个。

主题活动接地气

江苏体彩各项主题活动在上半年开展得有声有色,呈现出多玩法、多形式、多渠道等特点,并增加了与彩民互动环节,极具亲和力。如今年1月春节前,江苏体彩适时推出“7位数、顶呱刮送红包”活动,为回家的民工兄弟送上温暖。本土即开票“真金白银”在3月30日前,每刮出1个百万大奖,就向省儿童少年福利基金会捐款5万元,帮助贫困学子完成学业。4月,深受彩民喜爱的“黑旋风II”上市,大家可享受中1000元及以上送纯金手链的福利。5月,国家体彩中心展开声势浩大的大乐透

1.5亿派奖活动,造就其奖池屡创新高神话。眼下正在开展的“体彩20年老物件征集”活动则勾起了老彩民的无限回忆。截至6月30日,该活动已收到243人次,4613枚藏品照片。

世界杯成全民游戏

今年是世界杯年,属于全民狂欢的时刻。一时间,体彩旗舰店几乎爆棚,甚至一些从不买彩的人也加入其中,尽享世界杯的欢乐,感受竞彩投注的快乐。江苏体彩官方微信更是接连推出多个与彩友互动的世界杯主题活动,如5月16日至6月8日,“加体彩微信乐透世界杯赢Thinkpard”活动开启,大家通过微信答题每周可赢取Thinkpard一台,每天还可赢取1部变速折叠自行车以及5件床上用品四件套。6月24日至29日,“加体彩官方微信抢世界杯红包”活动开启,彩民每天有可能会赢取20元至100元不等的世界杯竞彩体验券。

苏彩

购深航机票 送世界杯竞彩彩票

即日起至7月13日,凡在2014年世界杯期间通过深圳航空官方网站订购深航江苏出港航班机票的旅客,将获赠江苏体彩竞彩彩票兑换码,活动期间凭该兑换码可在江苏体彩任一体彩旗舰店随机兑换价值20元-100元不等的世界杯竞彩彩票。兑换码由深圳航空统一发送至旅客手机,转发无效。总数一万单,赠完为止。活动详情请登录深航官网www.shenzhenair.com查询。

竞彩世界杯演义 吴门剑客以小博大 巴西老师怨天尤人

自从西毒欧赔揭破了东邪亚盘的瞒天过海障眼法,这天下第一比武大会便风云突变。各大门派不再拳脚翻飞,改为比拼内力,场均进球数锐减,十六强之战更是八场对决五次加时。虽惨烈异常,一旁观战的各路英雄也不免有些人困马乏了。倒是一位来自东胜神州的吴门剑客,炼成了比分“4串1”的独门秘笈,640元小钞赢回一张164万元的银票,世人艳羡不已。

高手过招,胜负只在毫厘之间,往年总有些“下克上”的冷门爆出,让武林中人大跌眼镜。不料本届却是强者恒强,两大门派奥乔亚和恩耶亚马悻悻而归,美利坚的霍华德虽把金钟罩肉布衫修炼至最高的九重境界,创下比武大会单场扑救纪录,但终究无力回天。巴西、哥伦比亚、法国、德国、荷兰、哥斯达黎加、阿根廷、比利时八支小组头名破天荒携手晋级。

美洲帮和欧洲帮平分秋色,非洲帮也裹着分得的金银财宝打道回府,可谓皆大欢喜。那江湖上却流言四起,有传说东邪亚盘与西毒欧赔联手设局,淘汰赛六个半场闷平,让众多追赔队、看大球的江湖儿女欲哭无泪。还有传说武林联盟为笼络欧美豪门,刻意保送。

此言一出,惹恼了斯科拉里。五星巴西全靠内马尔苦苦支撑,面对哥伦比亚,这老师不免“鸭梨”山大、怨天尤人,遂洋洋洒洒写下一篇微文“爱荷说”,痛斥武林联盟不公。那总瓢把子布主席沉思半晌,唤过戒律院长老,耳语道:“废掉弗雷德,打通任督二脉……”

任晓静

任晓静强胆推荐

周五001 法国 VS 德国

点评:两队本届杯赛到目前为止都保持了不败,德国队1/8决赛打得更为艰难一些,进攻方面还是存在一定的问题。从热门角度考虑,顺风顺水包括往绩占优的法国难免要更热,建议倾向德国不败。

胜平负推荐:主队平负
比分推荐:1:1、0:1

周五002 巴西 VS 哥伦比亚

点评:哥伦比亚此前一路高歌猛进,晋级相对轻松;反观巴西,攻击乏力的东道主大多依赖内马尔,一旦内马尔因伤缺阵对巴西而言无疑是致命打击。不过,东道主的“优势”还是需要考虑。

胜平负推荐:主队胜平
比分推荐:2:1、1:1

体彩大乐透爆千万头奖 奖池7.6亿再创纪录

7月2日晚,体彩超级大乐透第14076期再爆1注千万大奖,喜落江西。这已是大乐透连续第14期开出头奖,共计送出34注!在当期开奖之后,大乐透奖池再创新高,达到7.6亿。本周六将是该玩法的新一期开奖,届时彩友们不仅可2元冲击1000万,3元冲击1600万,更可挑战亿元巨奖。

1000万头奖出自一张2元票

第14076期超级大乐透开奖号码为“05、10、19、31、32 + 09、10”,前区后区一共开出3枚重号,前区05、32,后区10皆为上期开出过的号码,此外31、32为连号,整体号码走势较为均衡。当期全国开出1注一等奖,出自江西景德镇20257站点,数据显示,这是1张2元单式票,一举夺得千万大奖,相当干净利落。但遗憾的是,该彩民既没有复式投注,也没有采取追加或者倍投方式,错失获得更多奖金的机会。此外,当期还中出81注二等奖,基本投注单注奖金9.2万多元,其中44注追加,单注多获5.5万多元。在此提醒广大彩友,在高奖池的护航下,千

万不要忘记追加投注,除此之外,精准的倍投则有望刷新江苏昆山彩民创下了2.56亿元巨奖纪录;复式投注也是提高中奖率的绝佳方式。

7.6亿奖池再度刷新纪录

当期开奖结束之后,大乐透奖池继续上涨达到7.6亿元,再创历史新高。今年的第14049期,大乐透奖池超越了保持了两年之久的4.26亿元纪录,达4.27亿元,自此大乐透一发不可收,奖池纪录屡创新高!而大奖的步伐从未停下,仅自14063期至14076期,大乐透就已连续14期中出一等奖,14期一共为全国彩民送出大奖34注!今年,江苏彩民的表现也相当不俗,仅今年上半年,已拿下14个大乐透百万以上大奖,其中13注头奖奖金全部超过了600万元,有7注达到或超过了千万!目前,大乐透奖池屡创新高,大奖的脚步也未曾停歇,2.56亿元巨奖纪录能否被江苏彩民刷新,且看本周六的新一期开奖!

苏环

体彩老物件 足球竞猜魅力持久

巴西世界杯不但掀起了足球热,也引发了竞猜热,很多以前从来没有购买过彩票的人,因为关注世界杯赛事而加入到购彩的行列。

其实,足球竞猜在中国彩市向来独具魅力,从足彩到竞彩足球,都拥有大批的忠实粉丝,在这次的“体彩20年老物件”征集活动中,就有不少彩友晒出了相关藏品。

上海黄浦区的彩友张先生提供的藏品是2003年足彩意甲、德甲、法甲的19期对阵表以及欧洲足球锦标赛小组赛竞猜五轮的对阵表。

张先生介绍说,这些对阵表是当时购买足球彩票时获赠的,他还记得当年与朋友合买足彩,曾中过二等奖。世界杯期间再回看这些老物件,张先生更觉得充满回味,不知不觉中,足彩已伴随他走过10多年岁月,就像老朋友一样。

南京彩友朱先生同样是一

位足彩迷,他提供了很多与足彩相关的宣传单页,包括2004年欧洲足球锦标赛小组赛竞猜单页、足彩2004年美洲杯和亚洲杯对阵表、2004年欧洲足球锦标赛对阵表、2004年欧洲足球锦标赛进球游戏竞猜单页等。

朱先生表示,“虽然已经过去近10年,这些单页都已失去了时效性,但是作为兴趣爱好保存至今,如今再把它们翻出来,仍能让我感受到当时比赛的激烈程度和我们这些彩友的购彩热情。”

再精彩的比赛,也终将成为一段美好的记忆,但我们却有很多方式让它们铭刻在脑海中,收藏与之相关的老物件就是一种方式。

目前,“体彩20年老物件”征集活动仍在火热进行中,如果您收藏有与体育彩票相关的老物件,不论是老彩票、老照片,还是其他的物件,都可以晒出来。活动详情请见中国体彩网或江苏体彩网。

苏缙

